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From:
Sent:
To:

Subject:
Attachments:

Importance:

Go6dan daginn

Fannar Jonasson <Fannar@grindavik.is>

midvikudagur, 19. juni 2024 13:18

haraldurb@akranes.is; asthildur@akureyri.is; Asta Stefansdottir;
sveitarstjori@borgarbyggd.is; eis@dalvikurbyggd.is; Hulda Kristjansdottir;
almar@gardabaer.is; |8a Marsibil Jonsdéttir; rosa@hafnarfjordur.is; Pétur Georg
Markan; arnalara@isafjordur.is; asdis.kristjansdottir@kopavogur.is; regina@mos.is;
katrin@nordurthing.is; anton@hvolsvollur.is; jon@ry.is; Helgi Grimsson;
thorsteinn.gunnarsson@reykjavik.is; sveitarstjori@reykholar.is; Kjartan Mar
Kjartansson; thor.sigurgeirsson@seltjarnarnes.is; sveitarstjori@klaustur.is; Magnus
Stefansson; bragi@arborg.is; sigurjon@hornafjordur.is; ellidi@olfus.is; Gunnar
Axelsson; iris@vestmannaeyjar.is; skrifstofa@vfh.is

Tillaga ad uppgjori

Uppgjor vid sveitarfélog vegna grindviskra grunnskélanemenda.pdf; HLH Radgjof.
Aukinn kostnadur grunnskéla i kjolfar nattdruhamfara i Grindavik.pdf

High

Med t6lvuposti pessum fylgja tvo vidhengi:

e Tillaga ad uppgjori vid sveitarfélogin vegna grindviskra nemenda skdladrid 2023-2024
e Greining HLH Ré&dgjafar 4 auknum kostnadi i peim grunnskélum sem téku vid grindviskum nemendum

bess er vinsamlega 6skad ad erindi pessi verdi sem fyrst tekin til efnislegrar medferdar i sveitarfélaginu.

Besta kvedja

Fannar Jénasson
Baejarstjori — Mayor

Grindavikurbeer
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Vikurbraut 62 | 240 Grindavik
Simi/Tel. (+354) 420 1100

www.grindavik.is
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Erindi til sveitarfélaga

19. juini 2024

Uppgjor vid sveitarfélog vegna grindviskra grunnskélanemenda

Fyrir liggur skyrsla frda HLH radgjof sem nefnist Aukinn kostnadur grunnskola i kjolfar
nattiruhamfara i Grindavik.

[ skyrslunni er samantekt um fjélda nemenda med logheimili [ Grindavik sem seekja grunnskola
sem reknir eru eda fjarmagnadir af d8rum sveitarfélégum. Vid gerd skyrslunnar var kallad eftir
upplysingum fra fijérum sveitarfélogum um beinan og ¢beinan kostnad vegna fjolgunar
grunnskélanemenda og voru tekin vidtél vid forsvarsmenn pessara sveitarfélaga’. Einnig koma
fram f skyrslunni upplysingar um heildarfjolda nemenda og hvar peir voru skradir i grunnskaéla
begar skyrslan var unnin.

pjonusta vid grunnskélanemendur

Grindavikurbaer telur mikilvaegt ad halda pvi til haga ad skyringin & fjélgun grunnskélanemenda i
68rum sveitarféldgum er st ad ryma purfti Grindavikurbze 10. névember sl. Fyrir bann tima st6d
skélastarf Grunnskéla Grindavikur i bloma med um 560 nemendur.

Alpingi sampykkti i névember lagabreytingu sem heimilar félki sem parf ad ryma heimili sin vegna
néttdruhamfara ad skré timabundid adsetur i 68ru sveitarfélagi. beirri skraningu fylgir ekki skyr
réttur til pjénustu i viskomandi sveitarfélagi. bad er pvi pakkarvert ad oll sveitarfélég hafa veriod
bodin og buin ad leysa Ur vanda grindviskra barna vid pessar évenjulegu og krefjandi adsteedur.
bau vidbrogd koma pd engan veginn 4 6vart enda meettu Vestmannaeyingar sama hlyhug og
samstodu pegar peir purftu ad ryma beaeinn 4rid 1973.

Frd rymingu baejarins reyndist Grindavikurbze &kleift ad veita 6llum nemendum logbundna
bjénustu pratt fyrir ad opna safnskdéla i Reykjavik med & bilinu 250 til 300 nemendur skélaérid
2023-2024. Grindviskar fjolskyldur hafa bui® dreift um landid og i moérgum tilvikum i
brédabirgdahtisnaedi. Utanumhald um nemendur hefur pvi reynst mjog flokid. Skipulagdur var
skolaakstur i safnskéla en fjoldi nemenda var samt skrddur i hverfisskdla i nagrenni pess heimilis
par sem nemendur voru skradir med adsetur.

Riki® hefur synt mikinn vilja til ad hlaupa undir bagga med Grindavikurbae med pvi ad veita adstod
og fjdrmagn til midlaegrar grunnskoélapjonustu.

Vert er einnig ad halda pvi til haga ad Reykjavikurborg hefur verid bakhjarl safnskélanna med pvi
ad Utvega hisnaedi, bunad og adstédu fyrir nemendur og starfsfolk. bessi adstod reyndist
dmetanleg fyrir Grindavikurbae og fblda Grindavikur.

T Verklag var akvedid i samreemi vid verkkaupa, sem var Jofnunarsjédur sveitarfélaga. Reett var vid
stjérnendur hja Reykjanesbee, Reykjavikurborg, Sudurnesjabee og Sveitarfélaginu Vogum.
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Vidbrogd Grindavikurbeejar vid skyrslunni

Grindavikurbzer er sammaéla nidurstodu skyrslunnar um ad vidmidunarreglur Sambands
islenskra sveitarfélaga eru ekki snidnar ad nattdruhamférum. par sem vidmidunarreglurnar eru
valkvaedar hlj6ti pad ad vera samkomulagsatridi milli viskomandi sveitarfélaga hvernig stadio er
ad uppgjori pegar um er ad raeda jafn mikinn fjolda nemenda og hér um reedir. Hér ma einnig hafa
i huga ad rekstrarkostnadur Grindavikurbzejar vegna grunnskoéla hefur ekki laekkad par sem fjoldi
starfsmanna grunnskdla var ébreyttur Gt skéladrid og beerinn hafdi margvislegan kostnad vegna
reksturs safnskéla.

Vegna beirrar miklu 6évissu sem hefur verid og er ennpd um framvindu nattdruhamfara a
Reykjanesi var ekki mogulegt ad gera samninga fyrirfram vid einstok sveitarfélég um maottoku
grunnskélanemenda med 6gheimili i Grindavik. Grindavikurbeer hefur lyst eindregnum vilja til
bess ad n4 samkomulagi og ljtika uppgjori vid énnur sveitarfélog & peim forsendum sem lyst er i
skyrslunni. Er pa horft til pess ad finna purfi vismid sem er dszettanlegt beedi fyrir Grindavikurbee
og viskomandi sveitarféldg. Af halfu Grindavikurbaejar pykir edlilegt ad akvedin poknun komi fyrir
bad aukna dlag sem hlyst af pvi ad taka vid miklum fiélda nyrra nemenda & midju skolaari.

Tillaga ad uppgjorsadferd

[ Kjolfar skyrslunnar hefur Grindavikurbeer &tt vidreedur vid nagrannasveitarfélogin a
Sudurnesjum, sem hvad mest hefur meett 8 i pessu krefjandi verkefni, auk Reykjavikurborgar.
Nidurstada peirra vidraedna liggur nu fyrir og hafa oll fiégur sveitarfélogin seest & eftirfarandi
forsendur, med hlidsjén af skyrslu HLH radgjafar:

1. Greitt verdi fyrir alla grunnskolanemendur { viskomandi skéla ef um er ad reeda fleiri en 6
nemendur 8 voronn.

2. Ef nemendur eru 6 eda feerri i hverjum grunnskéla verdi ekki um greidslur ad resda nema
um sé ad reeda (pbyngjandi kostnad vegna sérparfa nemanda. [ einhverjum tilvikum mun
betta leiBa til pess ad mottokusveitarfélagi verdi ekki bodin greidsla pott heildarfjoldi
nemenda i sveitarfélagi verdi umfram 6.

3. Greidsla fyrir hvern manud sem nemandi er skrddur i viskomandi skola verdi tiltekio
hlutfall af vidmidunargjaldskra sambandsins.

a. Midad verdi vid 30% af vidmidunargjaldskra (sja toflu & bls. 13 1 skyrslu HLH
radgjafar).

b. Vidmidunargjald verdi pvi sem deemi 30% af 182.886 kr. fyrir hvern manud sem
nemandi er { grunnskéla med nemendafjolda & bilinu 401-500 begar fjoldi
nemenda er umfram sex. Vidmidunargjald sem Grindavikurbeer greidir verdur pvi
54.866 kr. fyrir hvern manuo i skola af pessari steero.

4, Ef um er ad reeda bokfeerdan ipyngjandi kostnad vegna sérparfa einstakra nemenda er
6skad eftir pvi ad gerdur verdi reikningur sem nemi peim kostnadi.

Af halfu Grindavikurbaejar er gengid Ut fra pvi ad framangreindar forsendur teljist fullnasgjandi til
ad beeta hlutadeigandi sveitarfélogum bad dlag sem umtalsverd fjdlgun nemenda fra Grindavik
hefur valdid og ad ekki verdi um frekari krofur ad reeda, nema i tilviki 4. lidar.
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Fyrirkomulag 4 naesta skolaari

[ samskiptum vid sveitarfélég hefur nokkud verid reett um forsendur fyrir skolaarié 2024-2025.
Fyrir liggur ad Grindavikurbeer mun ekki starfreekja grunnskéla med hefébundnum heetti & pvi
skélagri. Ovissa er pé enn mikil um framhald nattiruhamfara og framtidar busetu Grindvikinga en
kaup Pérkétlu & ibudarhisnesdi hefur pé audveldad mérgum Grindvikingum ad taka akvordun um
busetu & neesta skolaari.

Grindavikurbeer vaentir pess ad tilkynningum um flutning l6gheimilis muni fjolga & naestu vikum
og manudum og ad meginreglan verdi st ad fjolskyldur grunnskélabarna muni skra logheimili { pvi
sveitarfélagi par sem fjdlskyldan byr. Grindavikurbeer mun ad sjélfsogou fjalla um erindi sem
sveitarfélaginu kunna ad berast um skélagéngu nemenda sem eru skrddir med l6gheimili |
Grindavik og adstoda eftir megni vid ad tryggja peim skolavist.

Komi til pess ad Grindavikurbzer sampykki skélavist { 68ru sveitarfélagi @ nassta skolari verdur
farid med uppgjor vegna pess & grundvelli vidmidunargjaldskrar eda eftir atvikum sérstokum
samningi par um sem liggur frammi fyrir upphaf naesta skolaar.

Uppgjor vid sveitarfélogin

A8 pvi gefnu ad sveitarfélog séu sampykk peirri uppgjorsadferd sem ad framan er lyst er pess
vinsamlega 6skad ad sveitarfélog sendi reikning til Grindavikurbaejar med upplysingum um néfn
og kennitdlur nemenda, lengd skélavistar i grunnskéla sveitarfélagsins. Ef sveitarfélag telur porf
4 ad gera reikning vegna kostnadar sem stafar af sérpoérfum vidkomandi eins eda fleiri nemenda
er 6skad eftir nanari skyringum um umfang pess kostnadar.

bess er vinsamlega farid 4 leit ad reikningar berist fyrir 1. juli n.k. Meelst er til pess ad reikningar
verdi rafreenir en ad afrit peirra verdi sent til Jons bérissonar fjarmalastjéra Grindavikurbeejar a
netfangid jh@grindavik.is. Ef sveitarfélag parf lengri tima til ad senda reikning er vinsamlega
6skad tilkynningar um ad reikningur verdi sendur um leid og unnt er.

19. jini 2024

F.h. Grindavikurbeejar

Fannar Jonasson begjarstjori
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